
Cloudflare Turnstileとの連携について



Cloudflare Turnstile 設定方法
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Cloudflareのアカウントを作成する

こちらのページ を開き、既存のGoogle / Appleのアカウントを使用または、

メールアドレスとパスワードを入力し、Cloudflareのアカウントを作成してください。

Cloudflare TurnstileとChoiceRESERVEの連携方法についてご案内します。

https://dash.cloudflare.com/sign-up
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Cloudflare Turnstileで設定をする

①管理画面内の画面左側「Applecation security > Turnstile」をクリックしてください。
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Cloudflare Turnstileで設定をする

②画面中央の「Add widjet」をクリックしてください。
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Cloudflare Turnstileで設定をする

③「Widget name」に任意の名前を入力してください。

※ご自身の識別用の名称のため、判別できるものであれば問題ございません。
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Cloudflare Turnstileで設定をする

④「Add Hostnames」をクリックすると、画面右側にバーが表示されます。

「Add a custom hostname」に貴社予約サイトのドメイン名（https://〇〇〇.resv.jp から「https://」を除いたもの）を入力し、

「Add」をクリックしてください。
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Cloudflare Turnstileで設定をする

⑤「④で追加したドメインが画面下部の「Selected hostnames」に追加されるため、

チェックボックスにチェックを入れた状態で「 Add」をクリックしてください。
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Cloudflare Turnstileで設定をする

⑥「Widget Mode」から任意の項目を選択のうえ、「Create」をクリックしてください。

Managed：基本「Non-intereactive」と同様の動作ですが、精査が必要な場合はチェックボックスが表示されます。表示された

場合、エンドユーザー様はチェックボックスにチェックを行う必要があります。

Non-intereactive：エンドユーザー様に対し、動作を必要としないモードです。読み込みバー付きのウィジェットがユーザーに表

示されます。

invisible：画面にウィジェットは表示されず、エンドユーザー様が動作をする必要もありません。
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Cloudflare Turnstileで設定をする

⑦「Site Key（サイトキー）」と「Secret Key（シークレットキー）」が表示されます。

※こちらの2つをChoiceRESERVE管理画面に入力いただきます。
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取得したキーを ChoiceRESERVE管理画面に反映する

①管理画面にログインし、画面左側の「サイト管理  > システム連携 > Cloudflarere連携」をクリックしてください。
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・連携設定：使用する

・サイトキー：※Cloudflarereで取得した「Site Key」を入力

・シークレットキー：※Cloudflarereで取得した「Secret Key」を入力

取得したキーを ChoiceRESERVE管理画面に反映する

②以下のように設定し、画面下部の「登録する」をクリックしてください。
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取得したキーを ChoiceRESERVE管理画面に反映する

③予約完了前の画面で、Cloudflarereの反映が確認できます。


